

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

28 августа 2025 года №31(1648)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...



14 сентября

2025

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Выбираем губернатора и депутатов Тимашевского районного совета. Голосуем 12,13,14 сентября.

ОТЗАСЕДАВШИЕСЯ в хорошем смысле слова

Состоялась последняя очередная сессия Совета депутатов Тимашевского района 4 созыва. Юбилейная, 80-я. Теперь народные избранники могут собраться только на внеочередную сессию. Или чрезвычайную – в случае возникновения неотложных ситуаций, требующих незамедлительного принятия решения Советом.

Хотя... Деятельность депутатов не ограничивается только заседаниями на сессиях и постоянных депутатских комиссий.

В минувшую среду, 20 августа, состоялась заключительная сессия народных депутатов четвертого созыва Тимашевского районного Совета депутатов, рассмотревшая ряд текущих вопросов, касающихся внутренней политики района, его экономики и общественно значимых событий.

В частности, депутаты единодушно проголосовали за решение о присвоении звания «Почетный гражданин Тимашевского района» двум кандидатам из числа заслуженных, уважаемых большинством тимашевцев земляков.

Были также заслушаны, рассмотрены и одобрены вопросы текущих изменений в местном бюджете, перечне необходимых и обязательных муниципальных услуг, изменений в программе приватизации муниципального имущества, а также изменений в положении о постоянных депутатских комиссиях райсовета.

В заключение сессии слово взял глава района Андрей Палий, который поблагодарил отработавший свои полномочия нынешний депутатский корпус за плодотворную работу. При этом он подчеркнул, что на минувший созыв народных избранников выпали нелегкие, даже можно сказать, суровые времена КОВИДа, начала СВО и связанных с



этим объективных трудностей и неотложных задач. Андрей Владимирович также выразил надежду, что с некоторыми депутатами, за которых вновь проголосуют вскоре тимашевцы, он с удовольствием продолжит совместную работу на благо нашего района.

Председатель Тимашевского райсовета Александр Устименко также поблагодарил своих коллег за плодотворное сотрудничество на благо жителей нашего района и вместе с главой района вручил награды некоторым депутатам за их замечательный труд и активную жизненную позицию.

Так, медалей «За выдающийся вклад в развитие Тимашевского района 3 степени» были удостоены депутаты райсовета Александр Георгиевич Авакян и Наталья Викторовна Бомбизова (на снимках).

А Почетные грамоты «За многолетний добросовестный труд, активное участие в общественно-политической деятельности и большой личный вклад в развитие Тимашевского района» были вручены депутатам Ваагну Рузельтовичу Егикяну и Василию Ивановичу Чепурному.

Следующая очередная сессия нашего райсовета уже нового созыва состоится после сентябрьских выборов.

А. ЛАГУТИН.

Фото автора.



Дорогие ученики, родители и педагоги!

Примите поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года! Этот яркий и волнующий праздник имеет особое значение для каждого поколения – символизирует открытие новых горизонтов, возможностей и перспектив. Воспоминания об этом дне остаются с нами на всю жизнь, вдохновляя на добрые поступки и поддерживающая в трудные моменты.

Особо хочется поздравить первоклассников, для которых 1 сентябрь

прозвучит первый школьный звонок. Это начало увлекательного и насыщенного пути, полного новых достижений и испытаний. Для старшеклассников, выпускников этот год станет важным этапом в выборе профессии и определении дальнейшего жизненного пути.

Педагогам желаем профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников. Родителям – терпения и радости от удач и по-

бед своих детей. Хорошего всем учебного года!

Пусть этот учебный год будет полон интересных событий, творческих успехов и новых открытий. Пусть школьная жизнь будет насыщенной и разнообразной, а каждый день приносит радость и удовлетворение.

Татьяна ВОЛОШИНА,
начальник управления образования
администрации МО Тимашевский
муниципальный район.

Я, МАМА, ЗДЕСЬ ВСЕГО ЛИШЬ ШКОЛУ ОХРАНЯЮ...

Издревле при рождении в семье мальчика, принято было говорить: вот, мол, новый воин на свет появился. Ведь со времен Адама и Евы мужчина был не только главным кормильцем, но и защитником своего дома, города и страны, где он родился. Наверное, поэтому на Руси всегда почитали и молились за тех, кто, не щадя живота своего, готов биться с врагами, поработителями, покушающимися на жизни и свободу слабых, стариков, женщин и детей.



Женя Рычков на Доске почета.

И ОТ армейской службы еще, казалось бы, не так давно подавляющее большинство парней не отлынивало. Потому что даже их будущие невесты считали: если кто срочную не отслужил, значит, что-то с ним не так. В чем-то бракованный, получается, женишок. То ли с головой не все в порядке, то ли, что еще хуже, по чисто мужским качествам.

Правда, в современном обществе многое уже поменялось. Некоторые циничные мажоры до начала нынешней войны даже подшучивали над теми, кто не смог при помощи денег или фальшивых справок «откосить» от призыва. Увы, даже сейчас, когда в боях с укронацистами гибнут замечательные сыны Отечества, те трусы считают, что это их не касается, продолжая прожигать жизнь в бесконечных развлечениях и тусовках с себе подобными.

Однако речь сегодня не об этой швали, а о настоящем мужчине, о Воине с большой буквы, об истинном патриоте и нашем славном земляке. О Рычкове Евгении.

Родился, правда, Женя не на Кубани, а на Урале. К сожалению, у его родной матери были серьезные проблемы со здоровьем. Поэтому даже молодой еще женщины было очень нелегко в одиночку воспитывать и заботиться о маленьком, белокуром сынишке. Приехавшая с Кубани ее навестить родная сестра Капитолина Павловна Фокина посмотрела на пацаненка и предложила своему мужу Василию и дочери Наде взять с собой малыша в Тимашевск хотя бы на время. Мол, и сестре легче будет, и Женя фруктов вдоволь наестся. Ишь какой он худенький, слабенький, беленький, как одуванчик. В общем, уговорила сестру.

И действительно Женя под нашим щедрым южным солнцем прямо-таки расцвел. Быстро раззнакомился с местными пацанами на Владиленке, где тогда жили Фокины. Гонял по улицам босиком, пропадал летом на речке, наелся вдоволь жердёл, яблок, клубники. Словом, стал настоящим кубанским мальчишкой: ловким, крепким, смывшленым. Ему так здесь понравилось, что он упросил взрослых остаться до будущего лета. А потом, когда за ним

приехала мать, маленький Женя впал в такую тоску, что на семейном совете его решили оставить на Кубани еще на некоторое время.

В общем, прижился наш будущий герой у Капитолины Павловны, все чаще и чаще стал называть ее мамой. Поэтому, когда она повела маленького Женя Рычкова в первый класс одной из тимашевских школ, там поначалу даже внимания не обратили на его фамилию, отличавшуюся от фамилии Фокиных. А когда обратили, то Женя уже успешно заканчивал четвертый класс. Пришло Фокинам срочно оформлять опекунство, после чего Евгений окончательно стал как бы полноправным членом их семьи. Особенно радовалась этому Надя, его старшая сестра, мечтавшая иметь рядом с собой брата.

Сейчас она со светлой грустью вспоминает, какой он был тогда светлоголовый, добрый, ласковый. Это про будущего-то сурового, отчаянно смело-



Я, мама, здесь просто школу охраняю...

го штурмовика... Эх, да что там говорить! Хотя действительно в свои юные годы Рычков был образцом для многих мальчишек, кого ставили в пример родители одноклассников. Им от учителей на родительских собраниях за поведение и двойки детей так доставалось, что, как говорится, мама, не горюй. В отличие от Фокиной, которая ходила в школу к сыну как на праздник.

Женя Рычков даже на школьной Доске почета покрасоваться успел. И учился соответственно: на четверки и пятерки.

Нет, он не был уж совсем таким маменькиным сынком и угодливым пай-мальчиком. Был нормальным кубанским уже пацаном, любившим шумную уличную ватагу друзей, футбол, велик, речку и не любившим овощи на столе. Капитолина Павловна сказала, что Женя зато обожал пельмени и окрош-



Запомните его таким...

ку. Видимо, в нем все-таки глубоко сидел врожденный сибиряк.

Словом, вырос из Жени хороший, умный, можно даже сказать талантливый парень. После школы сходу приняли в краснодарский техникум даже без экзаменов за его высокую успеваемость. Там готовили специалистов для кубанской сахарной промышленности. Женя выбрал курс, где учили специалистов КИПиА. Престижная профессия по тем временам. Многие юноши тогда мечтали ходить в чистеньком халатике с приборчиками в руках и налаживать разные там датчики, измерители и контроллеры. То есть быть как бы белым воротничком в рабочей среде.

Учился Рычков в техникуме также классно, как и в школе. Жил в общаге, приезжая на электричке в свой тимашевский дом на выходные. Ну, чтобы развеяться и забрать на предстоящую студенческую неделю заботливо приготовленные мамой Капой домашние харчи. Короче, жил и учился, как и сотни его простых сверстников, собираясь посвятить себя совершенно мирной работе.

Но настало время служить, и Евгения Рычкова, даже не дав ему дочучить пару месяцев, призвали в армию. Он тогда не стал, как некоторые, юлить, тянуть резину, а сразу ушел служить. Сначала под город Шахты, в артиллерийскую учебку, куда мама Капа ездила его навещать, забирая сыночка в увольнениях к своей тамошней подруге. Чтобы отоспаться, постираться, отъесться.

Потом, дослужив до дембеля в регулярной воинской части, вернулся домой, в Тимашевск. Но недолго. Тогда, в конце прошлого века и в начале двухтысячных, на Кавказе вспыхнула война с сепаратистами. И Евгений Рычков по зову сердца уехал защищать национальные интересы России, хотя очень не любил всей этой напыщенности и выпячивания своих заслуг. Воевал смело, самоотверженно, был тяжело ранен в ногу, которая долго не заживала. Был даже риск ампутации. Но все обошлось.

(Окончание на 3 странице).

ГОРЖУСЬ СВОИМ МУЖЕМ – ЗАЩИТНИКОМ ОТЕЧЕСТВА!

МОЙ МУЖ Константин Андреевич Ханжиян с детства мечтал быть военным. К срочной службе, которую проходил в 2008-2009 годы, ответственно готовился, много занимался спортом. Призвали в ВДВ. Службу проходил в Рязани. Здесь окончательно понял, что защита Отечества – это его призвание. Заключил контракт и собирается служить до предельного возраста.

В 2012-2015 годы Константин выполнял задачи в спецназе ГРУ на Северном Кавказе, награжден медалью «Участник контртеррористических операций на Северном Кавказе». В 2016 году участвовал в контртеррористической операции на территории САР, за что награжден медалью «В борьбе с международным терроризмом и укрепление боевого содружества».

С 2022 года мой муж – участник специальной военной операции на Украине. В 2023 году награжден государственной медалью «Георгиевский крест 4 степени». А в 2024-м – приказом Министра обороны Российской Федерации Константин Андреевич Ханжиян награжден медалью «За боевые отличия».

Костя родился в станице Новокор-



Фото из семейного архива Ханжиянов.

сунской, учился в местной средней школе №3. Его знают как позитивного парня. Он всегда улыбчив, любит шутить, готов помочь знакомым и незнакомым, если кто-то просит или нуждается в помощи. Сдержаный и дисциплинированный, никогда не жалуется на трудности. Он – прекрасный муж и отец. В нем сочетаются лучшие качества: забота, уважение, отзывчи-

вость. Очень внимательный, чуткий, старается поддержать, даже находясь на расстоянии. Если появляется свободная минутка, старается позвонить. Найдет способ сделать неожиданный приятный сюрприз. С ним рядом надежно и спокойно.

И у меня, и у него это второй брак,

от первого у него сын, у меня дочь. Нам обоим кажется, что мы с ним счастливы по-настоящему, рады, что нашли друг друга.

Придя в первый отпуск через 8 месяцев СВО, Константин предложил мне повенчаться. Я с удовольствием согласилась. Это, считаю, наивысшая степень проявления взаимной любви друг к другу.

Когда появляется возможность увидеть его, я еду, спешу к нему через расстояния – хоть на денек, хоть на часок. Чтобы обнять его, любимого, желанного, родного, побаловать домашними продуктами, вкусностями.

В 2024 году у нас родился сын Кирилл. Сейчас общается со своим папкой по видеосвязи.

Гордимся им, профессиональным военным, и верим, что он достойно справится со своим святым долгом по защите нашей любимой Родины от нацистов.

Мы его очень сильно любим, поддерживаем, молимся за него!

Яна ХАНЖИЯН,

жена участника СВО.

Станица Новокорсунская.

(Окончание. Начало на 2 странице).

Когда после госпиталя приехал на побывку домой, родные из него, что называется, даже клещами не могли вытащить правду о войне, о ее тяжести, опасности. И о том, что пришлось ему, молодому еще парню, пережить, помалкивал. Он даже о своих наградах не распространялся. Хотя был удостоен одной из самых уважаемых среди военных людей медали Жукова за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга.

После окончания войны в Чечне, Евгений Рычков продолжил службу по контракту в одной из воинских частей на Северном Кавказе. В конечном итоге стал офицером, старшим лейтенантом. Познакомился с девушкой и женился, воспитывал дочерей. Но что-то там не сложилось в семье, и Евгений после 12 лет армейской службы возвращается в ставший ему родным Тимашевск, к маме, чтобы окунуться в непривычную уже для него гражданскую жизнь.

Впрочем, Рычков быстро здесь освоился и без дела не сидел. У него, по уверениям родных и знакомых, были золотые руки. Сделать ремонт, починить сантехнику, проложить или исправить электропроводку или другую технику для него не составляло особого труда. Поэтому Женя был буквально нарасхват, особенно у соседей по многоквартирному дому в Индустриальном.

Например, Раиса Петровна Садчикова, овдовевшая давным-давно соседка, вспоминает Евгения как спокойного, уважительного, умелого человека, ни разу не отказавшего пожилой женщине в помощи по хозяйству. Мол, когда бы ни попросила, Женя неизменно отвечал: «Теть Раи, приду обязательно и сделаю». Короче, хороший был мужчина.

Ей вторит другая соседка, Александра Федоровна Агеева. Дескать, уважительный был парень. Поможет всегда, выслушает, придет подсобить соседям, если кто-то попросит. Особенно пожилым. Ведь его мама Капитолина Павловна тоже преклонных лет. Поэтому Женя раньше, когда жил с новой се-

мьей, все равно чуть ли не каждый день прибегал маму проведать.

Добрым словом Евгения Рычкова вспоминают и его сослуживцы по охранной фирме, где работал в последнее время перед уходом на фронт. Тогда он охранял порядок в местной школе Индустриального.

Когда грянула война в 2022 году, Евгений, кому на тот момент уже было под пятьдесят, как-то сразу сосредоточился, напрягся. Мать, как будто пред-

фото свое в форме с оружием прислал. И успокаивал родных. Я, дескать, тут, на Донбассе, как и в Тимашевке, школу охраняю. Поэтому с автоматом. А так – все нормально.

Ага, как же! Получается, что его при охране школы опять там ранило?

Подлечился в госпитале волгоградском, побывал дома. И опять на фронт. Мать с сестрой спрашивали: почему не увольняют? Ведь, если Чечню считать, уже дважды ранение получил. А он отвечал, что офицеров не хватает, поэтому и не списывают.

Лукавил, наверное. Успокаивал, как мог. Но после очередного, тяжелого ранения, когда в Астрахани, а потом в Анапе лечился, опять после двухмесячного отпуска на фронт засобирался. Но уже напрямую своим заявлением заявил, что своих панцов на фронте бросить точно не может.

Родные, наверное, даже до сих пор не знают, что в военкомате ему напрямую предложили пройти еще раз военно-врачебную комиссию. С очень большой долей вероятности Рычкова тогда могли демобилизовать.

Отказался. Уехал к своим штурмовикам. И вскоре, в прошлом декабре, погиб.

Хоронили его в минувшем рождественском январе, при большом стечении народа, с оружей-



чувствуя скорую разлуку, слезно просила: «Женька, не ходи туда! Там страшно, опасно».

Пусть, мол, других посыпают, что моложе. Ты и так за свои 48 лет уже навоевался на Кавказе. Да так, что ноги чуть не лишился. А он в ответ все отшучивался. Дескать, все нормально, мне не страшно, я ведь привычный.

Мать и сестра считают, что Евгения в этом возрасте призвали, потому что он из офицеров. А они, вдребезги, до пятидесяти лет попадали под призыв.

Так-то оно так, но они не знали, что старший лейтенант Рычков сам, добровольно, не дожидаясь повестки, явился в наш военкомат и отправился на фронт. Оттуда звонил, конечно, когда можно было. Даже

ным салютом, с отдачей всех воинских почестей. Дочери с Кавказа тоже приезжали проводить Евгению в последний путь. Словом, все честь по чести, как и положено настоящему Герою.

Вот так, ценой своих бесценных жизней спасают нас с вами, свою Родину и вообще всю Землю настоящие, скромные и немногословные мужчины. Без фальшивого пафоса, без похвальбы и привлечения к себе всеобщего внимания, без требования наград и привилегий.

Слава им. И вечная память...

Александр МИРОНЧУК.

Фото из семейного архива Рычкова/Фокиных.

В Тимашевский трёхмандатный избирательный округ №4 входят:

Зарегистрированный кандидат в депутаты Совета муниципального образования Тимашевский муниципальный район Краснодарского края по Тимашевскому трёхмандатному избирательному округу №4



ЛЕБЕДЕВ Виталий Викторович

23 февраля 1957 г. Образование высшее: Ростовский государственный университет, юридический факультет, 1991 год.

Главный редактор независимой газеты «Антиспрут» (индивидуальный предприниматель) – с 1991 г. по настоящее время.

Депутат райсовета прежних созывов Лебедев В.В. дважды общался лично с Президентом РФ В.В. Путиным. Один раз около 10 минут, в другой – несколько меньше. В результате расширен список ветеранов с/х производства, имеющих право на 25% надбавку к страховой части пенсии. В другой раз сподобствовал расширению конституционных гарантий граждан на судебную защиту в малых городах.

После обращения депутата Лебедева лично к губернатору Кубани начато строительство за счёт краевого бюджета многомиллиардного по стоимости транспортного обхода Тимашевска.

Депутат Лебедев в своё время обнародовал «секретные» данные и принял меры по снижению роста онкологических заболеваний в Тимашевском районе. Рост за 5 лет составлял 63%. Для сравнения: в соседних Брюховецком и Калининском районах – на 15 и 17%.

Депутат Лебедев является издателем книги о Тимашевском районе «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу».

Более подробно читайте справа.

Основные награды кандидата в депутаты Лебедева В.В.:

- 1) Грамота Президента Российской Федерации к медали «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи «#МыВместе» (2020 г.).
- 2) Три диплома разных лет лауреата Всероссийского конкурса журналистских работ (2015, 2019, 2020 гг.).
- 3) Три благодарности разных лет руководителей Исполкома ОНФ (Москва).
- 4) Две благодарности разных лет: первого заместителя губернатора А.А. Алексеенко; заместителя губернатора И.О. Чагаева.
- 5) Серебряный знак «Признание» Союза журналистов Кубани (2016 г.).
- 6) Медаль МО Тимашевский район «За выдающийся вклад в развитие Тимашевского района III степени» (2020 г.).
- 7) Медаль МО Тимашевский район «За личный вклад в развитие Тимашевского района и в честь 95-летия со дня его образования» (2022 г.).

Лебедев В.В. Родился в Горьковской области.

17 июля 1974 г. закончил ГПТУ №46 в г. Марксе Саратовской области.

С 1975 по 1978 год служил в Военно-Морском флоте СССР.

После службы в ВМФ СССР работал газоэлектросварщиком в Тимашевской Райсельхозтехнике. 14 мая 1980 г. окончил вечернюю сменную среднюю школу в г. Тимашевске. В 1991 году окончил юридический факультет Ростовского государственного университета по специальности «Правоведение».

Трудился корреспондентом Тимашевской районной газеты «Знамя труда», затем заведующим отделом редакции. Работал собственным корреспондентом газеты администрации Краснодарского края «Кубанский курьер». Одновременно с 1991 года по настоящее время является учредителем, издателем и главным редактором газеты «Антиспрут».

Являясь депутатом МО Тимашевский район четырех созывов подряд, членом штаба Регионального отделения Народного фронта в Краснодарском крае, членом правления краевой журналистской организации Союза журналистов РФ, Лебедев Виталий Викторович внёс следующий личный вклад в экономическое и социальное развитие Тимашевского района и Краснодарского края:

1) инициировал в 2015 году в краевых инстанциях строительство многомиллиардного по стоимости северного транспортного обхода Тимашевска за счёт краевого бюджета. Является официальным заявителем строительства транспортного обхода. Заявление Лебедева В.В. находится на контроле в администрации Краснодарского края;

2) инициировал заседание постоянной депутатской комиссии Тимашевского районного Совета, а затем вынесение вопроса на сессию районного Совета о внесении изменений в пенсионное законодательство для внесения законодательной инициативы в краевое Законодательное Собрание. А затем во время общения лично с Президентом РФ Владимиром Путиным в мае 2019 года внёс предложение о дополнении в подзаконный акт о расширении списка имеющих право 25-процентной надбавки к страховой части

пенсии ветеранам сельхозпроизводства. Президент страны дал соответствующее поручение Правительству России, которое было исполнено;

3) инициировал во время общения лично с Президентом РФ В.В. Путиным в апреле 2015 года расширение института присяжных заседателей до районных судов. Через девять месяцев Президент дал соответствующее поручение судейскому сообществу. Поручение Президента было исполнено;

4) инициировал создание депутатской комиссии для установления причин и предотвращения резкого роста числа онкологических заболеваний в Тимашевском районе. По её итогам Тимашевская ЦРБ была усиlena онкоспециалистом и соответствующим оборудованием;

5) выступил с депутатской инициативой о дополнении Аллеи Славы в Мемориальном сквере Тимашевска бустами Героев Социалистического Труда и Героев России, Краснодарского края;

6) является издателем, редактором, соавтором книги «Тимашевск: между прошлым и будущим» (576 стр., 5 изданий – с 2012 по 2014 гг.), которая содержит материал для подготовки школьниками Тимашевского района уроков по краеведению, а также материал для патриотического воспитания;

7) является издателем, редактором, соавтором книги «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу, часть I» (224 стр., 2024 г.) – о воюющих в зоне специальной военной операции тимашевцах, имеющих государственные награды, о погибших земляках, о волонтёрской деятельности и патриотическом воспитании молодёжи.

В настоящее время под редакцией Лебедева В.В. подготовлена к печати 2 часть книги «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу» (224 стр.) – с той же тематикой, что и первая часть книги;

8) депутат Лебедев инициировал возращение в районный бюджет 2 миллионов рублей ущерба, который ранее был бюджету нанесен в результате незаконной приватизации служебного помещения муниципального жилищного фонда гл. врачом Тимашевской ЦРБ Хохловой Ириной Владимировной.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5024

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: 352700, Краснодарский край, Тимашевский район, город Тимашевск, микрорайон Индустриальный, улица Сергея Есенина, дом 7, здание малобюджетного спортивного комплекса «Индустриальный» МКУ Спортивного типа «Стадион «Колос» Тимашевского городского поселения муниципального образования Тимашевский район, телефон: +7 (861-30) 9-52-12, в границах территории восточной части города Тимашевска, мкр. Индустриальный, улицы, переулки, номера домов:

10, 33, 36, 41, 43, 44, 45, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83; улицы: 21 века – все; Азовская – все; Анапская – все; Апрельская – все; Батайская – все; Бараки – 1, 2, 3, 4; Волгоградская – все; Волшебная – все; Журавлинная – все; Зиповская – все; Калужская – все; Конечная – все; Лебединая – все; Минская – все; Матросова 2-34; Народная – все; Новопокровская – все; отделение №4 ЗАО «Тимашевец» (Зорге, СТФ №4) – все; Петровская – все; Поселковая – все; Преображенская – все; Рабочая – 33-53; Райская – все; Сиреневая – все; Томская – все; Чернышевского – все; Чехова – все.

Садово-огородническое товарищество «Мичуринец» – все.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5025

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: 352747, Краснодарский край, Тимашевский район, город Тимашевск, микрорайон Индустриальный, дом 5/1, здание муниципального казенного учреждения культуры «Городская централизованная библиотечная система» Тимашевского городского поселения Тимашевского района, телефон: +7 (861-30) 9-54-33, в границах территории южной части города Тимашевска, мкр. Индустриальный, улицы, номера домов: 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 18, 19.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5013

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: 352705, Краснодарский край, Тимашевский район, город Тимашевск, улица Колхозная, дом 74, здание муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №13 муниципального образования Тимашевский район, телефон: +7 (861-30) 5-91-52, в границах территории южной части го-

рода Тимашевска, улицы, переулки, номера домов: Колхозная – все; мкр. Заря:

Абрикосовая – все; Алтайская – все; Амурская – все; Архитектурная – все; Байкальская – все; Балтийская – все; Белозерская – все; Волжская – все; Губернская – все; Енисейская – все; Жасминовая – все; Живописная – все; пер. Заря – все; Зимняя – все; Изобильная – все; 1-й пер. Изобильный – все; 2-й пер. Изобильный – все; 3-й пер. Изобильный – все; 4-й пер. Изобильный – все; Казанская – все; Камчатская – все; Карельская – все; Каспийская – все; пер. Колхозный – все; Нижняя – все; Никитинская – все; Никольская – все; Онежская – все; Ореховая – все; Парусная – все; Песчаная – все; Подольская – все; Покровская – все; Просторная – все; 1-й пер. Просторный – все; 2-й пер. Просторный – все; 3-й пер. Просторный – все; Пшеничная – все; имени С.Р. Нарвата – все; 1 переулок имени С.Р. Нарвата – все; 2 переулок им. С.Р. Нарвата – все; Рассветная – все; Самарская – все; Сельская – все; Сергиевская – все; Станичная – все; Тульская – все; Уральская – все; Урожайная – все; 1-я Линия – все; 2-я Линия – все; 3-я Линия – все; 4-я Линия – все; 5-я Линия – все; 6-я Линия – все; 7-я Линия – все; 8-я Линия – все; 9-я Линия – все; 10-я Линия – все; 11-я Линия – все; 12-я Линия – все; 13-я Линия – все; 14-я Линия – все; 15-я Линия – все; 16-я Линия – все; 17-я Линия – все; 18-я Линия – все; 19-я Линия – все; 20-я Линия – все; 21-я Линия – все; 22-я Линия – все; 23-я Линия – все; 24-я Линия – все; 25-я Линия – все; 26-я Линия – все; 27-я Линия – все; 28-я Линия – все; 29-я Линия – все; 30-я Линия – все; 31-я Линия – все; 32-я Линия – все; 33-я Линия – все; 34-я Линия – все; 35-я Линия – все;

Садово-огороднические товарищества: «Строитель» – все; «Энергетик» – все.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5017

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: 352700, Краснодарский край, Тимашевский район, город Тимашевск, улица Северная, дом 1, здание муниципального бюджетного образовательного учреждения казачья средняя образовательная школа №16 имени Л.Н. Толстого муниципального образования Тимашевский район, телефон: +7 (861-30) 5-85-75, в границах территории восточной части города Тимашевска, улицы, переулки, номера домов:

50 лет Октября – 36-72; Дружбы – 35-57, 46-60; 1-й переулок Дружбы – 1-21 (нечетные); 2-й переулок Дружбы – все; 3-й переулок Дружбы – все; Коммунальная – 2-66; 1-й пер. Коммунальный – все; Кореновская – 1-21, 2-20; Котляра – 1-19; Науменко – 1, 5-71, 58-90; 2-й переулок Науменко – все; Северная – 1-9, 2-22; Шияна – 43а-61, 2-18.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5054

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: 352700, Краснодарский край, Тимашевский район, город Тимашевск, улица Коммунальная, дом 1а, здание муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – центр развития ребенка – детский сад №19 муниципального образования Тимашевский район, телефон: +7 (861-30) 4-32-74, в границах территории восточной части города Тимашевска, мкр. Восточный, улицы, переулки, номера домов:

Железнодорожная – все; Кавказская – все; Молодежная – все; Науменко – 1ц; Новаторов – все; Одесская – все; пер. Железнодорожный – все; Российской – все; Фестивальная – все; Широкая – все.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5057

Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: 352747, Краснодарский край, Тимашевский район, город Тимашевск, улица Офицерская, дом 41а, здание МКУ «Молодежный комплексный центр» Тимашевского городского поселения, телефон: +7 (861-30) 7-78-04, в границах территории южной части города Тимашевска, мкр. Южный, улицы, переулки, номера домов:

Веселая – все; пер. Веселый – все; Гагарина – все; Гражданская – все; пер. Гражданский – все; Дачная – все; Дорожная – все; Ейская – все; Екатеринодарская – все; Крестьянская – все; Кооперативная – все; пер. Кооперативный – все; Майская – все; Набережная – все; 1-й пер. Набережный – все; 2-й пер. Набережный – все; 3-й пер. Набережный – все; 4-й пер. Набережный – все; Олимпийская – все; Офицерская – все; пер. Офицерский – все; Профсоюзная – все; Светлая – все; Сосновая – все; Спортивная – все; пер. Спортивный – все; Тепличная – все; Фабричная – все; Юбилейная – все; Линейно-путевое здание 68 км – все.

20 августа 2025 года на завершающей очередной сессии Совета депутатов 4 созыва муниципального образования Тимашевский муниципальный район депутаты единогласно проголосовали за присвоение звания

Почетный гражданин Тимашевского района

ЛЕБЕДЕВУ

Виталию Викторовичу.

Спасибо депутатам и всем, кто инициировал, кто поддержал выдвижение на присвоение почетного звания.

/ Виталий Лебедев /

С инициативой выдвижения от имени семейств погибших героев СВО выступила админ группы «Вместе – мы сила. За наших герояев!» Л.Н. Киселёва. Её поддержали: руководитель исполкома Регионального отделения президентского Движения (ОНФ) в Краснодарском крае Ф.А. Геращенко (недавно принял из рук Президента страны В.В. Путина орден Мужества), руководитель «Комитета семей воинов Отечества» Краснодарского края С.А. Недилько. Субъектом выдвижения выступила группа депутатов Совета МО Тимашевский муниципальный район.

Публикации здесь и на других страницах, которые могут быть признаны агитационными, опубликованы безвозмездно на основании п. 5 ст. 50 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ (ред. от 23.05.2025). Разместил публикации зарегистрированный кандидат в депутаты Совета муниципального образования Тимашевский муниципальный район Краснодарского края по Тимашевскому трёхмандатному избирательному округу Лебедев Виталий Викторович, являющийся учредителем данного средства массовой информации.



Фото из архива «Антиспрута».

«Собачья» тема в обществе то затухает, то с новой силой обсуждается в обществе, доходя до самой высокой «дискуссионной» трибуны – в Государственной Думе РФ ФС. С одной стороны, нельзя позволять расширению жестокости по отношению к животным – это чревато распространением жестокости по отношению к людям. С другой стороны, когда четвертый год ведутся жестокие боевые действия, и с обеих сторон гибнет масса людей, когда стаи собак время от времени в различных регионах России загрызают до смерти детей и взрослых – с собаками что-то нужно делать. Центральные власти, как ни парадоксально, создавалось впечатление, вначале отдавали предпочтение животным... Законодатели никак не хотели принимать законы «против собачьей агрессии». В конце концов, решились... передать решение проблемы на регионы.

Как сегодня обстоят дела в регионах, конкретно – в Краснодарском крае, в Тимашевском районе?



Российская Газета

Официальный печатный орган
Правительства Российской Федерации.

Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

ЗА КОРМЛЕНИЕ БРОДЯЧИХ ЖИВОТНЫХ ВВЕЛИ ШТРАФ...

Андрей ПУШКАРЕВ,
«РГ», Владивосток.

В Приморском крае запретили кормление собак, не имеющих владельцев.

Теперь нарушителей ждет штраф от 1,5 до 3 тысяч рублей.

Кроме того, предусмотрен штраф до 4 тысяч рублей и за оставление еды в общественных местах.

Закон вызвал жесткие споры еще на стадии его разработки в региональном законодательном собрании. Среди депутатов было немало тех, кто и сам, по их признанию, подкармливает животных и помогает центрам по их содержанию. Многим сразу не понравилось достаточно широкое толкование понятия «бездомное животное».

Неудивительно, что к третьему чтению законопроект стал более понятным и «мягким». Так, из него исчезли все упоминания о бездомных кошках, которых тоже предполагалось запретить кормить. «Кошатники» в крае облегченно выдохнули.



Фото: iStock.
Кто будет штрафовать эту бабушку? Как доказать ее «вину»? К тому же очевидно: если бездомных животных не кормить, они не исчезнут, будут сами добывать себе еду. / Виктор ПОГОНЦЕВ.

А вот бездомным Шариковым не повезло.

Как пояснили «РГ» в региональном департаменте по координации правоохранительной деятельности, за кормление собак в общественных местах нарушителя сначала предупредят о недопустимости подобных действий.

А вот уже если зафиксируют повторное нарушение, то такого гражданина ждет штраф от 1,5 до 3 тысяч рублей.

За оставление еды для бездомных собак в общественных местах на первый раз гражданина тоже предупредят, а при повторном правонарушении оштрафуют на сумму от 2 до 4 тысяч рублей. Кроме того, приморцев будут штрафовать за воспрепятствование отлову безнадзорных собак. За это – от 3 до 5 тысяч рублей.

Юлия ГУРЕЕВА, «РГ».

Елена МАНИКИЯН, «РГ».

В ФНС РАЗЪЯСНИЛИ ПОРЯДОК ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ХОЗПОСТРОЕК

Хозяйственные постройки площадью не более 50 кв. м, которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, налогом на имущество физических лиц не облагаются. Об этом говорится на сайте Федеральной налоговой службы (ФНС).

К таким объектам относятся сооружения или строения вспомогательного использования. Это могут быть сараи, навесы, теплицы, колодцы, бани и погреба, предназначенные для удовлетворения бытовых и иных нужд.

«Льгота применяется для одной хозпостройки, расположенной на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или ин-

дивидуального жилищного строительства», – добавили в ведомстве, уточнив, что хозпостройка не должна быть использована в предпринимательской деятельности.

Для проактивного (беззаявительного) порядка использования данной льготы предусмотрен информационный обмен сведениями об объектах недвижимости между налоговыми органами и органами Росреестра.

В ФНС подчеркнули, что представительные органы муниципальных образований вправе расширять условия применения этой налоговой льготы.

«Например, в отношении неограниченного числа хозпостроек в пределах муниципального образования или на хозпостройки площадью более 50 кв. м», – сказано в публикации.

С ЯНВАРЯ 2026 ГОДА ФНС ПЛАНИРУЕТ по-новому оценивать деятельность компаний

С нового года Федеральная налоговая служба (ФНС) намерена оценивать финансово-хозяйственную деятельность (ФХД) компаний по новой методике – по 50 параметрам и в два этапа, следует из проекта приказа ведомства, размещенного для общественного обсуждения.

Предполагается, что на первом этапе юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю укажут на недочеты, которые необходимо исправить, а на втором – будут начисляться баллы.

Для компаний устанавливается 50 критериев, для индивидуальных предпринимателей – 31.

При этом в первую очередь ФНС будет обращать внимание, есть ли расхождение по налогу на добавочную стоимость, а также проверять, находится ли компания в реестре недобросовестных поставщиков, причастна ли к экстремистской деятельности или к терроризму. В числе критериев, по которым будет проводиться оценка ФХД, есть репутационные, такие как уровень зарплаты сотрудников, соответствие данных о доходах компании уровню налоговой нагрузки по отрасли, наличие иностранцев в составе участников, рентабельность активов.



В продолжение «собачьей» темы. Как власти Тимашевского района пытаются решать проблему.
Повторяем публикацию от 13 марта 2025 года.

ДИЛЕММА? ЖИЗНЬ СОБАКИ ИЛИ ЧЕЛОВЕКА...

В НАЧАЛЕ февраля глава МО Тимашевский район Андрей Палий провёл совещание (на снимке) в связи с участвующими случаями нападения собак на людей. И, соответственно, участвующими обращениями населения по этому поводу.

Ранее наша газета неоднократно публиковала аналитические материалы по данной проблематике. Вопрос непростой. С одной стороны – местные власти обязаны следовать требованиям закона. Что касается дворняжек, их обязаны отлавливать, стерилизовать, лечить и... отпускать в места их обитания – на прежнее место. Законодатель, вероятно, полагал, что эти меры приведут к постепенному уменьшению поголовья клыкастых дворняжек. В действительности же – собак на улицах становится всё больше и больше. Люди негодуют, что стаи собак стали настоящим бедствием: оккупировали детские площадки, автобусные остановки, околомагазинные и другие общественные территории. Всё чаще и чаще кусают людей, в том числе детей. Люди возмущаются – на отлов, чипирование, стерилизацию собак тратят огромные деньги – лучше бы эти деньги власти направили на помочь нашим бойцам в зоне специальной военной операции...

Особое негодование многих граждан вызывает то, что некоторые «сердобольные» граждане подкармливают дворняжек, считают, что делают доброе дело, жалеют животин. Не понимают, что при этом нисколько не жалеют людей, в том числе детей. Дошло до того, что носят еду собакам, обосновавшимся на школьной территории.

«Председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Бурлако Ю.А.

О МЕРАХ ПО ОБРАЩЕНИЮ С БЕЗНАДЗОРНЫМИ ЖИВОТНЫМИ

Уважаемый Юрий Александрович! ...С 1 января 2025 г. через систему «Инцидент-Менеджмент», которая проводит мониторинг комментариев пользователей в социальных сетях, поступило 52 обращения, касающихся безнадзорных животных, обитающих на территории Тимашевского района.

В Совет муниципального образования Тимашевский район также поступило 12 обращений от органов ТОС по вышеуказанной проблеме.

По информации отдела сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации муниципального образования Тимашевский район в 2024 году укушено 69 человек, в 2025 году – уже 21 человек.

В 2024 году из бюджета Краснодарского края муниципальному образованию Тимашевский район на осуществление переданных государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев предоставлены субвенции в размере 4 миллиона 618,3 тыс. руб. на отлов и содержание животных без владельцев в количестве 350 единиц.

Для реализации переданных полномочий администрацией муниципального образования Тимашевский район путем проведения электронного аукциона с ИП Демчук О.А. заключен муниципальный контракт от 11 марта 2024 г. на сумму 4 миллиона 550,0 тыс. руб. на оказание услуг по отлову, стерилизации, вакцинации, содержанию и возврату животных без владельцев.

В результате отловлено 355 животных без владельцев, из которых возвращено в прежнюю среду обитания – 341 животное, передано новым владельцам 11 животных, умерло – 2, возвращено владельцу – 1. Произведена оплата выполненных услуг в сумме 2 миллиона 100,79 тыс. руб., на администрирование потрачено 67,96 тыс. руб. Экономия в результате исполнения переданных полномочий составила 2 миллиона 449,54 тыс. руб.

рии. На возмущения родителей школьные охранники только руками разводят. Что они могут сделать...

Между тем, в Тимашевске в 1993 году был случай, когда собаки на смерть загрызли пожилую женщину.

В последние годы, слава Богу, у нас без фатальных последствий. В других местностях, к сожалению, без жертв не обходится: недавно девочку, скатившуюся с горки, загрызли насмерть. С серьёзнейшими травмами в Московскую клинику из Сочи недавно доставили мальчика. У него практически нет лица: нет щек, носа, губ, языка. И, надо полагать, – есть страшная психологическая травма. О подобных случаях регулярно появляются сюжеты на центральных каналах ТВ, в соцсетях.

На вышеупомянутое совещание к главе администрации Тимашевского района пригласили заместителей главы, специалистов администрации, главу города, представителя департамента ветеринарии, депутатов районного

Совета, журналистов. Были обсуждены нормы действующего законодательства, как административного, так и уголовного. Приведены серьёзные случаи откровенного нарушения правил содержания домашних питомцев. Названы адреса обитания бездомных собак, сбившихся в стаи.

На совещании все желающие имели возможность внести свои предложения. Относительно бездомных собак прозвучал и такой вариант: отлавливать, помещать в приют, размещать в сети фото и видео собак, среди которых могут оказаться и потеряшки – если в течение, например, месяца хозяева потеряшек не объявятся, если бездомных никто не пожелает взять к себе – усыплять!

Жестоко? А вы спросите на этот счёт покусанных. Их только в Тимашевском районе за месяц 21 человек. Только 21 случай зарегистрирован: как сообщил специалист, присутствующий на совещании, в действительности слу-

чаев больше как минимум в два раза. За месяц!

Если спросить у тех родителей, чьего ребёнка серьёзно покалечили или насмерть растерзали собаки? Каков будет ответ? Жестоко???

Конечно, предложенная столь радикальная мера возможна только в соответствии с законом. Будет изменено законодательство или нет, покажет время.

Зоозащитники категорически против ужесточения мер в отношении собак. Некоторые из них на пожертвования содержат бесхозных животных. Деятельность таких любителей животных, считаю, заслуживает уважения и общественной поддержки. Другим, работающим за сохранение ныне действующих норм и правил, законов: чтобы за счет местных бюджетов отлавливали, чипировали, стерилизовали, лечили и... снова выпускали в места прежнего обитания – хочется пожелать, чтобы ни таким зоозащитникам, ни их детям и другим близким людям никогда не пришло ни физически, ни психологически испытать того, что испытали пострадавшие от нападения собак, что пережили их семьи.

На совещании были озвучены и другие предложения. В итоге присутствующие пришли к мнению – вынести вопрос на сессию депутатов райсовета, на которой принять решение о направлении обращения в Законодательное Собрание Краснодарского края.

19 февраля вопрос рассмотрен на сессии райсовета. Принятое решение было направлено в ЗСК.

Публикуем решение с незначительными сокращениями.



по причине падения начальной максимальной цены контракта в результате проведения электронного аукциона.

В 2025 году на вышеуказанные цели муниципальному образованию Тимашевский район выделены денежные средства в размере 2 миллиона 058,4 тыс. руб. на отлов и содержание животных без владельцев в количестве 150 единиц.

Администрацией муниципального образования Тимашевский район выделен земельный участок на территории муниципального образования Тимашевский район с кадастровым номером 23:31:0801000:1597 площадью 3000 кв. м, в результате чего инвестиционная площадка «Строительство приюта для животных» включена в Единую систему инвестиционных предложений Краснодарского края для поиска соответствующего инвестора по строительству приюта, разработан бизнес-план проекта.

Предпринятые на муниципальном уровне меры по частичному отлову отдельных представителей популяций бродячих животных не решают полностью проблему снижения их численности или агрессивности.

Проблема безнадзорности животных не только в Тимашевском районе, но и по всему краю была и остается одной из наиболее актуальных в вопросах обращения с домашними животными, что вызвано не только значительным количеством животных без владельцев, но и действующим в настоящее время законодательным регулированием.

Согласно пункту 2 части 1 статьи 7 и части 7 статьи 18 Федерального закона от 27 декабря 2018 г. №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» порядок осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев устанавливается уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с методическими указаниями, утвержденными Правительством Российской Федерации, если иное не установлено законодательными актами субъектов Российской Федерации.

Методическими указаниями по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев, утвержденными постановлением Прави-

тельства Российской Федерации от 10 сентября 2019 г. №1180, не установлены критерии поведения животного, указывающие на наличие немотивированной агрессивности.

С учетом предоставленных полномочий в ряде регионов приняты законодательные акты, разрешающие эвтаназию животных без владельцев при соблюдении определенных условий, к которым в том числе относят наличие у них признаков немотивированной агрессивности.

Указанные нормативные правовые акты действуют в отсутствии единого подхода на федеральном уровне, в связи с чем наблюдается разница в правовом регулировании, что, в свою очередь, создает трудности в работе приютов, а также не исключает возможности возврата таких животных на прежние места обитания.

Государственный Совет Чувашской Республики 21 ноября 2024 года внес законодательную инициативу в Государственную Думу в виде проекта федерального закона «О внесении изменений в федеральный закон «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» №780807-8, с целью наделения Правительства Российской Федерации полномочием по установлению порядка и критерии определения наличия или отсутствия немотивированной агрессии у животных без владельцев.

Предложенные проектом закона изменения будут способствовать снятию социальной напряженности в обществе при решении вопросов обращения с животными без владельцев.

На основании вышеизложенного депутаты Совета муниципального образования Тимашевский район просят Вас поддержать указанный законопроект Государственного Совета Чувашской Республики, а также в целях безопасности населения Краснодарского края с соблюдением баланса интересов отдельных граждан, общества и государства способствовать принятию правового акта Краснодарского края, устанавливающего основания и порядок эвтаназии животных без владельцев.

Председатель Совета муниципального образования Тимашевский район А.М. Устименко».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: Н.П. Потапкину, Т.Н. Иванчук, Е.Б. Московкину, А.К. Останина, Е.М. Тыщенко, Г.Н. Черновол, Л.В. Бerezу, Н.А. Даниленко, В.А. Просуренко, Л.П. Зотову, Т.И. Говорову, А.Н. Новицкую, И.П. Зубахина, Л.И. Сокова, Л.Н. Шендрик, А.Л. Филь – с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в августе. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: А.Г. Будад, В.М. Кушнаренко, В.В. Маслянникову, Л.В. Сигова (юбилей), Л.В. Ливаду, В.А. Воробьева, Н.А. Галимова (юбилей), В.В. Доля, Н.П. Иванцову, В.В. Розина (юбилей), Р.Д. Ревуту, В.Т. Танайкова, Н.Н. Шурубу, В.М. Ярошенко (юбилей), Л.Ю. Бездорожную, Ю.С. Вараву, Г.Г. Демченко, В.М. Коротченко (юбилей), Л.И. Казаченко, А.Д. Каширину, В.Д. Карпенко, Л.Н. Модину, В.А. Махиторода, Г.Н. Нефедьеву, Н.И. Матвиенко, В.И. Нестеренко, Н.Д. Сечкину, В.А. Филюшова, З.В. Яргунину, Н.А. Яшина – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в августе – А.Ф. Игумнову (юби-

лей), Л.С. Гойкалому (юбилей), З.В. Состину (юбилей), Л.Ф. Симинчук, М.А. Дьякову, Р.В. Сыркину, В.Н. Игнатенко, М.Г. Албаеву – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно поздравляет своих ветеранов, родившихся в августе: А.Н. Михайленко, И.Г. Логвиненко, Л.А. Горячева, И.Ф. Цапаева, В.И. Михайлову, Н.М. Веселовацкого, В.В. Степанцова, С.И. Веретнова, О.Л. Демидова, Л.Г. Телятникову, В.П. Сизонова, В. Салихова, А.В. Соломаху, Е.Б. Торманову, А.Н. Мочалова, С.Н. Мочалова, В.В. Лобанову, Н.Н. Панина, Л.А. Кондратьеву, С.В. Горяйнова, И.Х. Хангареева, В.А. Темир, Г.Г. Артеменко, В.И. Максименко – С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Желаем успехов, радости, любви, здоровья крепкого и силы, пусть ваши сбудутся мечты и будет каждый день счастливым!

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: Н.Л. Озерова, Н.М. Красноженову, Л.В. Новоселецкую, С.А. Беляеву, Н.А. Ярыш, Л.П. Шареву, Л.Я. Томилину, Н.И. Онацкую – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агрофирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов, родившихся в августе: А.С. Замощина (юбилей), Н.А. Пасечного, О.И. Гудзиеву, Т.П. Демидович – с днем рождения! Здоровья и счастья в семье!

СОВЕТ ветеранской первичной организации финансово-банковских работников сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в августе – с днем рождения!

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ
курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В Тимашевской МО ВОС в августе чествовали юбиляров: **Марию Анисимовну БОГАТЫРЕВУ** и **Надежду Константиновну ДЕРВЕНЧУК**. От всей души сердечно поздравляем с днем рождения, желаем долгих и счастливых лет жизни в здравии и окружении любящих вас людей. Юбилярам вручили памятные подарки от спонсора.

В августе свой день рождения отметили:

Анатолий Иванович Буяков, Валентина Владимировна Илларионова, Михаил Александрович Колобов, Юрий Васильевич Кузнецов, Галина Ивановна Лаврук, Геннадий Николаевич Лагута, Гегецик Саркисовна Маркосян, Надежда Владимировна Скрипник, Алексей Алексеевич Сурыжка, Людмила Владимировна Третьякова.

Заместитель начальника отдела Госавтоинспекции отдела МВД России по Тимашевскому району, майор полиции Эльдар Русланович ИСКЕНДЕРОВ



НАПОМИНАЕТ ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМ СРЕДСТВОМ В СОСТОЯНИИ ОПЬЯНЕНИЯ.

Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, является одним из видов правонарушений, представляющих угрозу для безопасности дорожного движения.

За истекший период на территории Тимашевского района зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей в состоянии опьянения либо отказавшихся пройти освидетельствование на состояние опьянения. В результате данных дорожно-транспортных происшествий 11 человек получили травмы различной степени тяжести и 6 погибли.

Нхождение за рулем автомобиля человека с затуманным алкоголем сознанием – очень опасно. Нетрезвый водитель на дороге ведет себя так, что предугадать его действия и их последствия невозможно.

Ответственность за ДТП лежит на водителе, управляв-

шем транспортным средством в состоянии опьянения, даже если причиной аварии был не он. Если при совершении ДТП кому-либо был причинен вред здоровью или погиб человек, такого водителя ожидает лишение свободы на срок до 5 лет.

В других случаях нарушителя ожидает административная ответственность за пьяное вождение.

За управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения также применяется принудительная эвакуация транспортного средства.

Кроме того, страховая компания может отказаться от выплаты возмещения по КАСКО, если в договоре страхования указано, что ДТП по вине страхователя

возмещению не подлежат. Сроки лишения права управлять транспортным средством могут суммироваться, если нарушителя наказывают по нескольким статьям. В этом случае дополнительный срок лишения начинается с первого дня окончания предыдущего срока.

Напоминаю жителям и гостям района, что только совместными усилиями мы сможем повлиять на ситуацию и избежать человеческих жертв. Не допускайте к управлению транспортным средством своих близких, находящихся в состоянии алкогольного опьянения! На пути нетрезвого водителя могут оказаться ваши родственники, дети, друзья!

НОВОСТИ МЕСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА СЛЕПЫХ

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

20 августа Тимашевская организация Всероссийского общества слепых совместно с комплексно-досуговым клубом «Лучики» для детей с ограниченными возможностями МБУК «Межпоселенческий районный Дом культуры им. В.М. Толстых» и их семей провели мероприятие.



В рамках ежегодной благотворительной акции «Поезд Милосердия» ребята вместе с родителями и сопровождающими посетили современную базу отдыха «Троодос». На игровой площадке встретились дети-инвалиды разных возрастов. Игровую программу провели культурные организаторы Ирина Гришина, Елена Селезнёва и Наталья Химина. Программа была составлена так, чтобы каждый ребенок получил максимум пользы и отдыха.

С удовольствием дети и их родители участвовали во всех мероприятиях, подготовленных культурными организаторами РДК им. В.М. Толстых. Веселая зарядка для укрепления здоровья, подвижные игры на земле и в воде подарили море позитива и незабываемые впечатления. Особенно радостно было наблюдать, как ребята открывались в общении и помогали друг другу.

День завершился обменом впечатлениями. Уезжали с сияющими глазами, отличным настроением и обретя новых друзей.

Особая благодарность нашему земляку, ИП Калайчеву Денису Шотовичу – за предоставленную возможность безвозмездно посетить базу отдыха «Троодос» семьям, в которых есть «особенные» дети. Такие выезды имеют огромное значение для реабилитации детей этой категории. А еще подобные мероприятия способствуют развитию и укреплению коммуникативных навыков и, что очень важно, укреплению семейных связей.

Дорогие друзья! Спешите делать добрые дела, и добро к вам обязательно сторицей вернется!

С. БОБЫРЕВА,

рук. клуба «Лучик» МБУК «МРДК им. В.М. Толстых». И. ФОМЕНКО, председатель Тимашевской МО ВОС.

Связь с нами по номеру 02 (102 с любого мобильного оператора).

Райгаз: градус эмоционального напряжения повышается. Абонент – докажи, что ты не верблюд

(Читайте в следующем номере).

Погода (по сводкам из Интернета)



Четверг, 28 августа, днем +30°, ночью +18°, перемен. обл.
Пятн., 29 августа, днем +33°, ночью +23°, ясно.
Суб., 30 августа, днем +35°, ночью +22°, ясно.
Воскр., 31 августа, днем +35°, ночью +21°, ясно.
Понед., 1 сентября, днем +35°, ночью +21°, ясно.
Вторник, 2 сентября, днем +36°, ночью +23°, малообл.
Среда, 3 сентября, днем +36°, ночью +22°, малообл.

АНТИСПРУТ

За редактора
Е.А. АФАНАСЬЕВА.

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел/факс 8(86130)4-76-72.

Адрес электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106 Заказ №1494.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в

печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000